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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E TRÊS
DE MARÇO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia vinte e três do mês de março do ano dois mil e vinte e três, às oito horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Ângelo Gari, (Ângelo
Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira,
Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. A presença dos Vereadores Marcinho
Souza e Carlos Henrique foi registrada de forma online e foi constatada a ausência justificada da Vereadora
Adriana Nabhan. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária,
convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE -
APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia
20/03/2023. Após apresentação, foi colocada em discussão, em votação e aprovada por unanimidade de votos,
na forma simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve. 3ª PARTE -
LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as
quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª
- PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: Foram lidas as Indicações nº
84, 85, 86/2023, de autoria coletiva e do Vereador Flávio Duarte, respectivamente. 5ª - PARTE -
APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Não houve. GRANDE EXPEDIENTE -
USO DA TRIBUNA: de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da
Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Zanon Lamunier, Abílio
Vaneli, Ademir Peteca, Ângelo Gari, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Marcinho Souza, Vilmar
Vendrusculo e William Meira. ORDEM DO DIA: Foi apresentado para deliberação do Plenário o Projeto de
Resolução nº 01/2023, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a jornada de trabalho, o registro eletrônico
e o controle de frequência dos servidores no âmbito do poder legislativo municipal. Após apresentação, foi
colocado em discussão, em votação e aprovado por unanimidade de votos de forma simbólica. Por questão de
ordem, o Vereador Flávio Duarte, requereu a Mesa, a restituição do seu tempo de fala suspenso na Tribuna
Livre.

Enfatizando a liberdade de expressão do parlamentar. Tal pedido foi ideferido pelo Presidente. Em seguida, fez
uso da palavra o Vereador Abilio Vaneli, que deixou registrado suas impressões a respeito do uso da palavra
livre por parte dos vereadores, em especial das explicações pessoais, como momento de conciliação e
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amenidades. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo vereador inscrito para o uso da palavra, o Presidente
agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária prevista para o dia 03 de abril e
declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para
leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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